

今年重点规划有谱了

中心城区将增6处公交场站

本报8月19日讯(记者

贺莹莹) 19日,记者了解到,今年以来德州市规划局围绕提升城市承载力、支撑力和吸引力,继续加强城市重点片区、重点道路、重点部位、重点项目的规划策划,优化城市道路、“四供两排”等基础设施规划配置,近期,对全市计划新建6处中心城区公交场站出具了规划意见。

在规划编制方面,生态科技城规划、岔河核心区景观规划和德州外滩城市设计已通过市规划委员会审议,高铁东站枢纽交通组织

规划正在积极开展。在完善城市路网方面,及时出具经九路、华润路、苹果园路等市区道路的规划设计要求,协同做好施工图审核,推进了道路建设。在配套各类管网方面,完成了岔河滨河东路供热管网北延、南延工程,岔河滨河西路供热管网南延工程,供热北线工程南延等工程的规划规划许可;南部生态片区污水管网改造项目的选线以及提升泵站的选址;以及生态科技城供热中继泵站的方案预审等工作。

为了适应城市跨越发展对提升公交运力的需要,缓解公交车停车养护空间不足的现状,记者从德州市公共交通公司了解,计划新建6处中心城区公交场站,这6处场站分别位于城区北部、南部、东部、西部、西北部和高铁新区。“目前,全市中心城区约有400辆公交车,而停放场站较少,随着车辆越来越多,车身越来越长,除了日常停放占地外,还有保养场、调度区、后勤保障、安全通道也占用一定面积,还要避免车挨车,现有的公交场站已经无法满足实际需要。”德州市公共交通公司副总经理孙培功称。

通过新设置公交场站可以有效地解决上述问题,并且对有利于优化线路,缩短车辆运行时间,减少市民等待时间。例如,如果在高铁新区设置站场,今后去陵县的公交车,将节省市区到高铁新区近30分钟的时间,同时各个方位的市民乘车都将节省大部分时间。目前,新建6处公交场站还处于规划阶段,具体位置尚待市政府研究审定。



围钓

8月19日,靠近东风西路的龙运湖公园湖边围满垂钓的市民,围观和垂钓的市民将车辆停放在路边,给过往的车辆带来不便。

本报记者 马志勇 摄

2000余家企业要“四升”

本报8月19日讯(记者

孙婷婷) 19日,记者从德州市中小企业局获悉,2014年“四升”计划全市培育“个升微”企业1695家,“微升小”企业207家,“小升中”企业100家,“中升大”企业12家。

为推动“个升微”计划实施,推动个体户转型升级为小微企业,将建立“个升微”企业数据库,分配指标落实到乡镇(街道办),全面摸清个体户信息,对

重点个体大户进行培育提升。每个县市区针对“四升”企业组织开展2-3次管理提升活动,为重点企业提供“一企一策”专门化服务。

鼓励企业建设自主研发平台,加强技术创新和技术改造,争取“小升中”、“中升大”企业都要建立自己的研发平台。“四升”企业优先推荐认定省、市级“一企一技术”研发中心和创新企业,并给予一定资

金支持。鼓励“微升小”、“小升中”企业采用专有或先进技术,改善装备水平,发明新技术,生产新产品。对技术、产品具有明显优势的企业优先认定为市级“专精特新”中小企业,并择优推荐省级认定。

此外,鼓励有融资需求的“四升”企业采取多种渠道进行融资,引导符合条件的企业挂牌上市,做好融资、上市过程中的指导、跟踪、服务工作。

优抚对象设专职联络员

本报8月19日讯(记者
李榕 通讯员 田汝亮)

19日,记者从德州市民政局了解到,德州将建立优抚对象联络员制度,以密切优抚对象与政府部门之间的联系。

优抚对象联络员的工作任务包括负责为行动不便的优抚对象代领优抚款;经常到优抚对象

家中走访,及时了解所服务的优抚对象的生活、住房、医疗情况,并把情况信息及时反馈到县、乡镇民政部门;及时把党和政府关心优抚对象的优抚政策,特别是新政策传达给优抚对象,并做好解释工作;及时掌握优抚对象自然减员和火化情况,对解决不了的实际问题和

发现的不稳定因素,及时上报县、乡镇民政部门等。

联络员的选拔工作由各乡镇民政办公室负责,

各乡镇可根据辖区内优

抚对象的住址分布情况,

原则上按20至30个优

抚对象,就近划分为一个片

区,每个片区设立一名联

络员。

阿根廷牛肉首次进德州

本报8月19日讯(记者

张延宁 通讯员 柳风庆) 19日,记者从德州市出入境检验检疫局了解到,近日,德州远洋进出口有限公司从阿根廷采购的27吨牛肉,并在青岛港黄岛口岸顺利完成通关手续,这是德州市首次

从国外直接采购肉类产

品。

德州远洋进出口有限公司主要进口境外的动物肉制品及副产品,此次是首次从阿根廷进口牛肉。据了解,该批牛肉在青岛黄岛口岸经过了检验检疫部门严格的查验和检测,确保了该批产品经过了阿

根廷官方的严格检疫,并且到港后牛肉的良好品质和安全卫生。德州出入境检验检疫局动植检科科长侯健宁说,“这批牛肉的进口,减少了中间环节,标志着德州市打开了直通式肉类进口的渠道。”

新增两家担保公司

本报8月19日讯(记者 徐良 通

讯员 孙茜茜) 近日,德州市新设两家融资性担保机构,临邑城泰融资担保有限公司、德州市同益互助型融资担保有限责任公司设立申请获省金融办批复,至此德州市融资性担保机构家数达到20家。

临邑城泰融资担保有限公司,属国有独资融资性担保机构,注册资本2亿元,由临邑县城市开发投资有限公司出资设立,是目前为止德州市最大的融资性担保机构。

德州市同益互助型融资担保有限责任公司,注册资本5000万元,由山东金锚电机有限公司等42家单位共同出资设立,是德州市第一家为会员服务的互助型融资性担保机构。

下月11日起部分列车调时

本报8月19日讯(记者 楚俊玉

通讯员 赵双) 18日,记者从德州火车站了解到,自9月11日起,部分列车将临时调整停站及时刻。

火车站工作人员告诉记者,2014年9月11日-2014年10月8日k551次改为牡丹江始发,2014年9月13日-2014年10月10日k552次改为牡丹江终到,该对车次运行时刻及办客停站也将作出调整。

同时因沈阳局高山台等站施工,9月12日,青岛北-哈尔滨k702/3次,青岛北-丹东k956/7次,青岛北-延吉k1054/5次的停站及时刻将临时调整,时间仅限一天。具体调整信息以火车站内张贴的公告为准。